
  

 
 

■令和４年６月定例愛知県議会閉会 
 ６月定例会は、明治用水、物価高騰など政府の緊急対策、

STATION Ai Central Japan1 号ファンドなど計 4 件の

一般会計補正予算170.77億円(内コロナ関連154億円、

今年度合計 2,259 億円、累計 1 兆 3,310 億円)などすべ

て可決・同意・適当と認め 7 月 4 日に閉会しました。 

 コロナ第 7 波襲来!!  

 懸念していた第 7 波の感染急拡大が始まり 1 日の陽性

者が 6 千人を超えた 12 日には大村知事から第 7波・感染

急拡大の抑制に向けて 感染防止対策の再徹底とワクチン接

種のお願いが発出されました。三密の回避、ｿｰｼｬﾙﾃﾞｨｽﾀﾝｽ、

マスク、換気、ワクチン接種など宜しくお願いします。 

■第 26 回参議院通常選挙 
結果は自民+8、維新+6、れいわ+3、N 党+1、参政+1

と議席増、立民-6、国民-2、共産-2、公明-1と減、自

公で過半数、改憲勢力も 2/3 以上維持です。選挙区

は新政あいち・連合愛知が応援した斉藤氏(立民)・

伊藤氏(国民)が議席を死守し藤川氏(自民)、里見氏 

(公明)と共に現職４人が当選、投票率は県 52.18％

稲沢 51.35％と持直しました。 

■STATION Ai プロジェクト 

県は 2018 年に策定した Aichi-Startup 戦略の中核となる STATION Ai プロジェクトを推進し、スタート

アップの創出・育成・展開・誘致を図るスタートアップ中核支援拠点 STATION Ai の整備・運営をソフトバン

ク(株)が設立した STATION Ai(株)を中心に推進しています。 
 県が 2 億円の出資(6 月定例会一般会計補正予算)をする STATION 

Ai Central Japan 1 号ファンドは STATION Ai(株)とソフトバ

ンク(株)の 100%子会社の(株) ディープコアがプレシード(アイ

デア段階)/シード(創業期)/シリーズ A(事業化初期)を投資ステー

ジとしたファンド規模 10 億円程度、存続期間 10 年(2031 年

度まで延長最大 2 年)、投資期間 5 年(2027 年度初期まで)で

資金調達環境の充実を図り県内のスタートアップの成長支援や

愛知県へのスタートアップの誘引を促進するものです。 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

  

この秋 11 月 1 日 オープンするジブリパークの象徴となる青春の丘エリア
への玄関（左奥のブリッジから）、エレベーター塔（一部養生中）です。 

 

●鈴木は無所属ですが親交のある斉藤さんと伊藤さんの応援弁士を務めました。 

By NHK 5 月             6 月                    7 月 

7/16 に は
過去最大の
7，269 人を
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■中部経済産業局 

局長表敬訪問 
県庁西に事務所ビル

を構える中部経済産業局

の田中局長を鈴木が会長

を務める新政あいち県議

団中小企業振興政策推進 

議連の朝倉事務局長と表敬訪問させて頂きました。祖父江

町商工会創立 60 周年の時にご縁を頂き田中商工会会長か

らのお礼と補助金の継続等のメッセージをお伝えし局長か

らは CN や変革期を迎える自動車産業、MSJ や挟胴機、赴

任されたドイツなど HIDDEN CHAMPION(ヒドゥン・チャンピオン：

隠れたチャンピオン：規模は小さいけれども差別化された競争力を基に世

界市場を支配する優良企業などと云われています)に代表される独立

系と系列系など示唆に富んだお話を拝聴しました。中部地

域 5 県(愛知、岐阜、三重、富山、石川)を管轄している田中

局長にはお忙しいなか時間を頂き感謝です。 

■第 22 回あいち境界シンポジウム 
住まい・みち・みらいと

題しまちの将来像や防災

について狭あい道路整備

促進にもご尽力頂いてい

る愛知県土地家屋調査士

会(梅村会長)主催のシン

ポジュウムにご招待頂き

愛知県住生活基本計画2030

など大村知事の講演等を

拝聴しました。 

■世界のリーダー安倍晋三元総理を偲んで 
参議院選最終盤に安倍晋三元総理大臣が凶弾に倒れ落命さ

れました。SNS の第一報はフェイクと思うほどの衝撃でした。

歴代最長、通算 3,188 日、連続 2,822 日在任の総理は世界の

リーダーとして日本のプレゼンスを高め、デフレ脱却、パンデ

ミック対応と心血を注いで重責を果たされました。選挙戦で

の蛮行は許し難く残念でなりません。ご功績に感謝と敬意を

表し衷心よりご冥福をお祈りしました。写真は伊勢志摩サミット 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第 7 波 感染急拡大の抑制に向けて 感染防止
対策の再徹底とワクチン接種をお願いします！ 

 ●食育推進全国大会 in あいち 
第 17 回大会が AICHI SKY EXPO で開催されました。

2020 年開催がコロナにより叶いませんでしたが SHIN

化する「いきいき食育」あいちから～健康な体、豊かな

心、環境に優しい暮らし～をキャッチに今回リベンジ開

催です。愛知三味会(京風料理与し田)さんも出展。 

 

●西中学校全校除草作業 
稲沢西中学校(坪内校長先生)で美化委員会主催の全

校除草活動があり、木全市議とボランティア参加しま

した。今年は PTA 関係の方に加え西中後援会として

回覧などで広報し、当日は暑いなか生徒・職員・保護

者・地域の皆様が協力して環境整備を行いました。 

 

●愛知県木曽川改修工事促進期成同盟会総会 
今回会長が一宮市長から稲沢市長に移行しましたが

構成は 13 市 4 町 1 村に加え宮田用水土地改良区な

ど 4 土地改良区の 22 団体、顧問の県議も多く来賓の

国土交通省木曽川上流域、下流域、新丸山ダムの各

所長から総会終了後事業概要報告等頂きました。 

 

●稲沢市青少年健全育成市民大会 

笑顔であいさつ家族と地域の絆と題して大会が 3年ぶ

りに開催され、鈴木からは昨年の少年の検挙・補導件

数(約 1,300 件)や大麻、SNS、いじめなどに触れながら

家庭、学校、地域での連携を深めて豊かな人間性や

社会性を持った子ども達の健全育成にご尽力頂くよう

お願いと感謝の挨拶をしました。主催は市・教育委員

会、主管は市青少年愛護センター指導員会です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         

 

梅村会長 

あいちゃん  きょう    かい君 

稲沢中澤田さんと杏和高栗栖さん 

の事例発表 

笑顔の似合う笑顔が素敵な総理でした。                      県議会では現職の野中議員(豊川市選

出 歳)も急逝され同僚議員が本会議場で追悼の辞を述べました。後援会事務局長のお母上も大往生等々…安らかなご永眠をお

祈りするばかりです。先達の思いも胸に元気に！…未来へつづくまちづくりへ一生懸命働きます。愛知県議会議員 鈴木じゅん 

朝倉事務局長    田中局長     SUZUKI  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

厳重警戒中 

(7/15 必要な歓喜の確保など)

一層の取組をお願いします！ 


